



# 大 地 产

2020年7月 14

3

星期二  
庚子年五月廿四

组版编辑 滕永生 校对 王丽丽

## 馨丽康城:繁华都市里的世外桃源

□记者 李国阁 通讯员 高文杰 文/图

桃花坞里桃花庵，桃花庵下桃花仙。桃花仙人种桃树，又摘桃花换酒钱。在繁华而又纷扰的都市里，你想体验这样的世外桃源意境吗？周口有个小区能满足你的要求，那就是馨丽康城——一个寓意温馨、美丽、健康的社区。这里出则繁华，入则宁静，可谓是繁华都市里的世外桃源，绝对是你的理想居所。

### 位置优越 配套完善

馨丽康城位于中心城区嵩山路北段、周口师范学院西门对面北100米处。这里有得天独厚的位置优势，处于新老城区的交界地带，在享受老城区完善配套设施的同时，也可享受新区无限发展潜力带来的便利，把新老城区各自的优势更好地融合，坐收双向优势。

周边配套设施齐全，出门就能享受一站式上学的便利。该小区引进高端国际双语幼儿园——哈墩国际幼儿园，西接扶沟路小学，东邻周口师范学院，教育配套设施完善，与周口最高学府周口师范学院仅一路之隔，书香氤氲，在这里生活无时无刻不让你接受文化的熏陶，让你慢慢成为一名“胸藏文墨怀若谷，腹有诗书气自华”的人。社区西邻文昌万达广场购物中心，尊享购物、休闲、娱乐带来的高端生活配套设施。小区与市儿童医院距离1公里，与市中心医院距离3公里，优越的医疗资源将为你及家人的健康日夜守候、保驾护航。

居住于此，绽放于此，安享于此。住在馨丽康城让你更能体会到人生的真谛，举目千里，看云卷云舒；俯视脚下，揽一湖碧水；阡陌交通，或在小区闲庭信步，或进万达广场不夜城打卡狂欢，或到周口公园放松身心，不知不觉间一天的疲劳烟消云散。

世界上有很多已经很美的东西，往往需要一些点缀，例如该小区中央3000平方米的人工湖，美若少女，妩媚而又灵气十足，当之无愧是小区的画龙点睛之作。小区有了她，仿佛单纯的底色多了一抹灵动的色彩，为小区增添一分生机，一分情调。整个小区环境是独立的、安静的，可以让你居于家中充分



馨丽康城景观一角

享受大自然的恩赐，享受充足的睡眠！

### 住宅户型多样

### 公寓小户型 70 年产权

在周口中心城区的现售房源中，户型不多、面积偏大是不少小区的共性，现售公寓的产权以40年居多。在这两方面，馨丽康城却有不同的个性。

馨丽康城项目规划设计的户型丰富多样，33~65平方米金质小户型，70年产权，3.45米高，通水通电通燃气，投资居住两相宜，一经推出备受市场热捧。除金质小户型外，馨丽康城83~145平方米精品户型，全明设计，80米超宽楼间距，38%超大绿化率，清风阳光不邀自来。全民户型，应有尽有，满足你的多彩生活需求。

户型多样，设计科学合理，而且全是70年产权。宜居、宜业、宜商、宜投资，馨丽康城风景这边独好！

你外出时，馨丽康城是你快乐的起点；你归来时，馨丽康城是你幸福的港湾。往返于快乐与幸福之间，哪里还有烦恼呢？只要爱与阳光俱在，就该怀揣希望期待美好！不用等到清风徐来，春

服务、2.0一家社区O2O增值服务和3.0君邻会订制服务三级服务体系，私人订制业主新型生活方式！凭借强劲的发展态势和雄厚的综合实力，2019年建业物业位列中国物业服务企业TOP榜第13位。

建业物业入驻馨丽康城后，开展了多项专项行动，以细致、周到的服务，博得广大业主的认可与好评！专项卫生清洁行动、专项地下车库清洁行动、专项设备检修行动、电动车停放规范行动。经过两个月的努力，小区环境软件、硬件均得到大幅提升，业主满意度明显提高。没有最好，只有更好，馨丽康城与建业物业一直在努力！

物业是社区和居住者之间的情感纽带，好房子成就好居所，好物业成就好生活。馨丽康城，以贴心的物业创造无忧居住环境，以精致生活态度成就业主瑰丽居住梦想。建业物业将矢志为馨丽康城业主创造安心、舒心、放心的幸福生活。

### 携手红星美凯龙

### 精装交付 定制个性生活

考虑到业主毛坯标准收房后，要花费大量的时间和精力进行装修才能入住新家，馨丽康城项目方诚意邀请家居零售行业A+H双股上市企业红星美凯龙进驻馨丽康城，为业主提供精装交付服务。红星美凯龙全国开设家倍得门店150余家，专注于工程、工艺、技术的研发，已先后获得三大国际认证，国家知识产权局授予其28项国家施工专利以及建筑装饰工程专业承包一级资质。

区别于市场上统一标准的精装交付项目，红星美凯龙凭借强大的品牌力量和资源整合能力，结合业主的需求提供个性化定制服务，同时利用其集采优势，实现同等品质的最低价格。馨丽康城携手红星美凯龙，只为业主实现高品质的居住梦想，让业主享受交房即入住的便利。

建业物业让生活更舒心，红星美凯龙让生活更优质。馨丽康城携手建业物业和红星美凯龙为业主美好新生活而来，定会不负众望，最终为周口人民营造一处理想居家之所。



建业物业入驻签约仪式



红星美凯龙入驻签约仪式



清洗路面，一丝不苟



增加绿植，提升品位



地下车库变了样